

GORENJSKI GLAS

Leto LIII - ISSN 0352 - 6666 - št. 56 - CENA 150 SIT (12,50 HRK)

Kranj, torek, 18. julija 2000

Ob zaključku 15. spominskega pohoda na Triglav pet tisoč ljudi

Prišel je tudi predsednik

Letošnja množična udeležba ob zaključku 15. spominskega pohoda na Triglav je odgovor vsem, ki so v drugi svetovni vojni obrnili orožje proti svojemu narodu, danes pa v opravičilo temu dejanju obračajo resnico.



Foto: T. Dokl

STRAN 24



Foto: T. Dokl

V Kranju je bilo državno prvenstvo v atletiki

Prezljju naslov prvaka, Langerholčevi rekord

Atletski klub Triglav je bil minulo soboto in nedeljo organizator letošnjega državnega prvenstva v atletiki. Žal ga je oba dneva motilo slabo vreme, ki je preprečilo še boljše rezultate. Kljub temu je Škofjeločanka Brigita Langerholc v soboto odtekla državni rekord na 400 metrov, domačin Rožle Prezelj (na sliki) pa je bil v nedeljo zmagovalec v skoku v višino.

STRAN 15 in 16

Trojica Romunov osumljena, da je s petih poštv po Gorenjskem odnesla okoli 550 tisoč tolarjev

Iznajdljivi Romuni okradli poštv

Minuli četrtek je neznan par ogoljufal poštvne uslužbenke v Trziču, Kranju, Mojstrani, Kropi in Radovljici - Teh in drugih tatvin po slovenskih poštvah je osumljena trojica romunskih državljanov, ki so jih prijeli na vrhniški poštv

STRAN 19

OTI že tretjič

Založba Slovenska knjiga je prejšnji teden predstavila tretjo izdajo Občinskega telefonskega imenika - OTI 2000/2001.

Ljubljana, 17. julija - Gre za družino trinajstih lokalnih telefonskih imenikov, ki je urejena po občinah in ne po naseljih. Kateri OTI je primeren za naše okolje, nam pove naslovnica, saj so na njej naštevane občine, ki so zajete v posameznem zvezku. Letošnja glavna novost so seveda nove telefonske številke. Poleg tega sta na začetek vsakega zvezka dodana abecedni seznam poštv in naselij, naslovom v belih straneh pa so pripisane poštvne številke. Imenik je sestavljen iz treh delov: belega, kjer so tele-

fonske številke naročnikov in predstavitev posameznih občin; rumeni je tradicionalno namenjen lokalni podjetniški ponudbi; v modrem pa najdemo kupone za nakupe s popusti. Doslej so izšli štiri zvezki in sicer: za območje Koroške, Prekmurja ter mesti Maribor in Ljubljana. Do konca meseca se jim bo pridružilo še ostalih devet. OTI je na voljo na vseh enotah Pošte Slovenije, cena posameznega zvezka je 1080 SIT. Skupni obseg OTI-ja bo trinajst imenikov v nakladi 92.300 izvodov!

Premiki na Voglu, nihalka vendarle še letos?

Država rešuje Žičnice Vogel

Dokapitalizirala jih bo s 700 milijoni tolarjev - Za prokurista imenovali Tomaža Šumija, bivšega direktorja RTC Krvavec

STRAN 7



9 770352 666025

 GORENJSKI GLAS
MALI OGLASI
TEL: 201-42-47, 201-42-48, 201-42-49

Kranjska

25.-29. julij

noč



program

študentski servis
center mladih

torek, 25. julij, slovenski trg ob 18.00

Čarovnik Grega otroška glasbena predstava *Monika*
Zoran Predin in Šukar

sreda, 26. julij, slovenski trg ob 18.00

Gremo na vlak otroški mjuzikl
Čuki

četrtek, 27. julij, slovenski trg ob 18.00

Take mačje, take mišje otroška glasbena predstava
Plava trava zaborava

TISKARNA
KNJIGOVESNICA
RADOVLJICA d.o.o.

petek, 28. julij, ob 18.00

**Slovenski trg Stratus, Zmelkow,
Big Foot Mama**

Solva

ob 24.00 ognjemet na Slovenskem trgu

Maistrov trg Golden Eye, Sicer

Glavni trg Obzorje, Melos

sobota, 29. julij, ob 18.00

**Slovenski trg Soulata,
Magnifico, California**

klub
študentov

ob 24.00 ognjemet
s Šmarjetne gore

Maistrov trg Spekter

**Glavni trg Ansambel Jevšek,
Sicer**

RADIO
KRANJ
STEREO

ALPETOUR
potovalna agencija

klub
študentov

VARNOST
KRANJ d.d.

PIVOVARNA UNION

PETROL
Slovenska naftna družba

MENJALNICE
WILFAN

zavarovalnica
triglav, d.d.

GBD
Gorenjska borzna posredniška družba d.d.

HOTEL BELLEVUE
Šmarjetna Gora

KIK KEMIJSKA
INDUSTRIJA
KAMNIK, d.d.

ARVAJ
MESARJA - BRTOF PRI KRANJU

PROJEKTIVNO PODJETJE KRANJ
INŽENIRING, LOKACIJE, PROJEKTI

Bi radi sodelovali na Kranjski noči? Pokličite 031 638 699!!!

organizator:

GORENJSKI GLAS



MESTNA
OBČINA
KRANJ

Milojka Baloh dobila tožbo zoper Veletekstil

Delodajalec mora prodajalko vzeti nazaj

Milojka Baloh je prodajalka, ki jo je njeno matično podjetje predlani razporedilo v podjetje Engrotuš, slednje pa začasno v Metro. Sredi te rošade je ostala brez zaposlitve, ker jo je podjetje Veletekstil enostavno odpustilo.

Tržič, 18. julija - Da bi bila mera polna, je medtem še zbolela in se zaradi obolelosti mišičnih končičev komajda premika celo na berglah. Če bi imela delovno razmerje, bi dobivala vsaj bolniško, tako pa ima sedaj 24 tisočakov socialne pomoči in je pri več kot 40 letih starosti in 25 letih delovne dobe odvisna od grotne pomoči svoje mame in od dobre volje drugih ljudi. Milojka ima sedaj sicer zadoščenje, da je vsaj pravica na njeni strani, saj je delovno in socialno sodišče v sporu z njenim delodajalcem Veletekstilom dosodilo njej v prid. Vzeti bi jo moralo nazaj v službo in ji za čas, ko se je brezposelna borila za svoj položaj pred sodišči, izplačati plačo, prispevke in zavarovanje.

Veletekstil se izmika

"Takoj ko sem dobila tožbo na sodišču, sem se po telefonu oglasila na sedež Veletekstilovega podjetja v Ljubljani, kjer so me odpravili, češ naj pokličem prihodnjič, naslednjič pa na moj klic nihče več ni dvignil slušalke," pravi Milojka Baloh o tem, koliko pomeni moralno zadoščenje, da je v sporu z delodajalcem pravica na njeni strani. "V Veletekstilu se očitno na vse kriplje otepa, da bi me vzeli nazaj in mi izplačali, kar mi po sodbi gre, češ da je podjetje v finančnih škripcih. Vendar menim, da le ni v

taki stiski, če lahko plačuje odvetnike in se toži na sodiščih."

Milojki ni bilo prav nič zabavno, ko se je začela njena zgodba odvijati na sodišču. Na srečo se je še dokaj naglo razpletla, v letu dni, saj je sodišče očitno videlo njeno stisko in najbrž upoštevalo tudi priporočilo varuha človekovih pravic, kamor se je delavka poleg ostalih institucij obrnila po pomoč. In kako se je zadeva pravzaprav začela? Milojka je delala v tržiški prodajalni Veletekstila.

V zgodbo vstopi Metro

Sredi leta 1998 pa je podjetje Veletekstil sklenilo sporazum s celjskim podjetjem Engrotuš, novim najemnikom poslovnih prostorov, o prehodu zaposlenih v to podjetje. Delavce naj bi prevzelo za določen čas pol leta z možnostjo podaljšanja za nedoločen čas. Milojka je septembra dobil odločbo o razporeditvi v drugo delovno organizacijo in do marca 1999 z njo sklenila pogodbo o zaposlitvi. Ze oktobra 1998 pa je podjetje Engrotuš sprejelo sklep o Milojkini razporeditvi na delovno mesto prodajalke v podjetju Metro Celje in prodajalka je še s tem podjetjem sklenila pogodbo o zaposlitvi za določen čas (do julija 1999). Še pred iztekom ji je Metro izdal sklep o prenehanju delovnega razmerja. Milojka se je na sklep

pritožila na svoje matično podjetje Veletekstil, ki pa jo je odpravilo, češ da ni pravi naslov za reševanje pritožbe, saj z Metrojem nima sklenjene nobene pogodbe. Da bi bila mera polna, je oktobra lani Veletekstil izdal še sklep o prenehanju delovnega razmerja Milojki Baloh, češ da je več kot pet dni neopravičeno izostala z dela pri njih. Slednje je Milojko presenetilo, saj je bila prepričana, da jo bo matično podjetje poklicalo nazaj na delo, ko ji bo poteklo delo za določen čas pri podjetju, kamor je bila razporejena. Sredi julija lani, takoj po preteku razporeditve, se je po telefonu oglasila vodstvu Veletekstila, češ da ne more

nastopiti dela, ker je v slabem zdravstvenem stanju in zaradi tega v bolniškem staležu. Ko je želela izvedeti, kakšen je pravzaprav njen položaj in kaj storiti, so ji v Veletekstil svetovali, naj se obrne na pravnike. Res je ubrala pravno pot in vložila tožbo, po vložitvi tožbe pa ji je matično podjetje Veletekstil izdalo sklep, da ji je zaradi daljše neopravičene odsotnosti z dela prenehalo delovno razmerje.

Milojki je jasno, da je delavec zgolj drobiž v igri velikih, ven-

dar se s tem ni bila pripravljena sprijazniti. Če bi bila sprejeta nazaj na delo, bi imela danes vsaj bolniško nadomestilo, tako pa je odvisna od socialne pomoči, zaradi bolezni ne more delati in njen položaj je negotov. Celotno ugotovilo, da je pravica na njeni strani, jo v podjetju ignorirajo. Kaj zato, če je sedaj čas dopustov. Ona zahteva, da jo v podjetju jemljejo resno in naredijo tisto, kar zahteva sodišče. A očitno se zgodba še ne bo tako naglo raz-

pletla. Če se je podjetje, ki sicer toži o veliki finančni stiski, že doslej leto dni pravdalo, bo najbrž izkoristilo vse pritožbene možnosti. Čeprav bo na koncu pravica na delavkini strani in jo bodo morali vzeti nazaj na delo, pa je takšna bitka med posameznikom in institucijo kljub končni pravici vendarle v škodo posameznika. Zadoščenje ob zmagi komajda odtehta živčno vojno, ki jo je moral prestati, preden si je izbral svoje.

• D.Z.Žlebir

GBD
Gorenjska borzno posredniška družba d.d.

BORZNI NASVET!

Če imate delnice še vedno na registrskem računu, vam zaradi večje varnosti priporočamo, da odprete trgovalni račun pri nas!

Informacije: 280-10-16.

varnost,
strokovnost,
donosnost!

Koroška 33, Kranj
tel.: 280-10-15, 280-10-16

SAMO MOJE STANJE



Link SMS - stanje

"Kar lahko storiš danes, ne odlašaj na jutri," je nasvet, ki ga poznajo že generacije. Vedno bolj drži tudi za današnje čase, saj sodobni utrip poslovnega življenja ne mara odlašanja. Tudi zato v Gorenjski banki razvijamo storitve elektronskega bančništva, ki smo jih poimenovali **Link**. Eden od prvih korakov v tej smeri, namenjen individualnim komitentom - imetnikom tekočih in žiro računov, je nov način obveščanja o stanju na računih.

SPOROČANJE STANJA TEKOČIH IN ŽIRO RAČUNOV NA MOBILNE TELEFONE

Mobilni telefon ima danes že več kot vsak tretji Slovenec in uporaba kratkih (SMS) sporočil je nekaj povsem običajnega. Tudi za sporočanje stanja tekočih in žiro računov na mobilne telefone smo uporabili isti način. Tako vam bomo vsako jutro na mobilni (GSM) telefon sporočili novo (spremenjeno) stanje na računu.

To bomo storili le tedaj, če boste prejšnji dan opravili kakršenkoli promet, sicer pa vsak ponedeljek vsem, ki se boste na storitev "**Link** SMS-stanje" naročili.

Na novo storitev se lahko prijavite v ekspanziji, kjer vodimo vaš tekoči ali žiro račun. Izpolniti morate le poseben Zahtevek za odobritev uporabe storitve "**Link** SMS-stanje".

Gorenjska Banka
Banka s poslubom

Kar lahko storiš danes, ...

Nadaljevanje s prve strani

Prišel je tudi predsednik

Pokljuka, 18. julija - Blizu pet tisoč obiskovalcev se je namreč udeležilo srečanja na Pokljuki ob zaključku tradicionalnega, letos petnajstega spominskega pohoda na Triglav. Prvega je leta 1986 priredila skupnost Prešernove brigade, sedaj ga skupaj pripravljajo Zveza veteranov vojne za Slovenijo, Zveza slovenskih častnikov, Združenje Sever in Združenje Zveze borcev NOB. Na letošnji pohod se je prijavilo 446 pohodnikov, ki so z vseh strani odhajali proti Triglavu, simbolu odpora proti okupatorju in simbolu slovenstva. Zaradi vremenskih razmer so sicer le redki osvojili vrh, mnogo pa jih je prišlo do Kredarice, kjer je bila že v petek krajša slovesnost.



Za slovesno vzdušje sta na prireditvenem prostoru ob hotelu Sport na Pokljuki na zaključni prireditvi v soboto poskrbela orkester Slovenske vojske in Partizanski pevski zbor, program je povezovala Alenka Bole - Vrabc. Množico zbranih, med katerimi je bil tudi predsednik

države Milan Kučan (letos sicer ne kot pohodnik, lani pa je skupaj z drugimi osvojil Triglav), je nagovoril slavnostni govornik dr. Anton Bebler. Spregovoril je o Triglavu kot simbolu slovenstva in ohranjanja slovenskega življa pred potujčevanjem, ki je bil med drugo svetovno vojno tudi simbol boja proti okupator-

• D.Z.Žlebir, foto: Tina Doki

JAKA POKORA



Hidrometeorološki zavod Republike Slovenije VREMENSKA NAPOVED za GORENJSKO

Danes v torek bo sprva oblačno, možne so manjše padavine, čez dan se bo delno razjasnilo. Jutranje temperature bodo okoli 10, dnevne do 23 stopinj C.

V sredo in četrtek bo večinoma sončno in topleje, zjutraj okoli 13, podnevi do 27 stopinj C.

DAN	TOREK	SREDA	ČETRTEK
VREME			
T min / T max	10 / 23	13 / 26	14 / 27